



# 张宏伟来我区调研度夏保供、防洪抗汛工作

□记者 刘猛 王乐平

本报讯 6月17日,市委副书记、市长张宏伟来我区调研度夏保供、防洪抗汛工作。市政府党组成员、秘书长孙永参加,区领导刘中波、赵琨、阙刚、邢军陪同。

张宏伟首先来到南郊热电公司,听取了企业度夏保供、煤料储备、安全生产等情况汇报,详细了解了企业生产运行、消防设施配备及安全隐患排查等事项。张宏伟指出,要充分认识到电力迎峰度夏工作的重要性和紧迫性,科学研判、有效应对,全力做好夏季电力供应保障工作。要牢固树立安全生产理念,以特殊工种为重点对象,扎实开展安全教育与业务能力一体化

培训,持续提高职工安全意识。要把安全生产责任传导到车间班组、落实到生产一线,定期邀请专家进行指导检查,持续排查整改消除隐患,坚决筑牢安全防线。

在南园立交桥,张宏伟听取了下穿式立交桥防汛情况介绍,仔细查看了排水泵车设备和专用管道,询问了排水工作流程及最大排水能力。张宏伟指出,现代城市排水系统是城市公共工程设施的重要组成部分,体现城市管理水平。各区(市)要认真学习市中区的经验做法,统筹推进城市积水点排水设施改造和地下管网建设,加强雨水汇水区域内街道清扫工作,实现汛期重要交通不中断、局部地区不出现长时间积水。

张宏伟来到新华市场,查看了肉类、水产和蔬菜区域经营管理情况,与部分商户一一交谈,了解汛期市场路面积水问题。张宏伟强调,要强化市场管理者的主体责任和安全生产意识,完善市场设施,维护市场秩序,为消费者和经营户创造良好的市场环境。要深刻吸取近期国内几起安全事故教训,加强对燃气用户端和输气管道的安全检查,加大燃气安全知识宣传普及,督促引导用户及时更换老旧燃气设备,提高群众规范用气意识,有效消除安全风险隐患。

随后,张宏伟来到大沙河谭家河流域,实地察看了河道整治、生态修复、防汛抗汛等情况。张宏伟要求,要密切关注

天气变化和雨水汛情发展,加快工程进度,全力做好河道治理和防汛准备工作,保障汛期河道行洪通畅。要发挥好河长制作用,强化监测预报预警和隐患排查整治,完善防汛应急预案,切实提高防汛抢险能力,维护人民群众的生命财产安全。

在西王庄镇希望社区建筑工地现场,张宏伟仔细了解了工程建设进度情况。张宏伟强调,希望社区建设是重要的民生工程,时间紧、任务重。要严格按照施工程序要求,加强施工现场安全管理,上足人力和机械设备,在保障工程质量和施工安全的前提下,加快工程建设进度,确保群众如期搬进新居。

# 省安全生产专项督导组枣庄市中心组来我区开展防汛专项督导

□记者 魏建

本报讯 6月17日,省司法厅二级巡视员、省戒毒管理局总经济师范跃进带领省安全生产专项督导组枣庄市中心组来我区开展防汛专项督导。市应急救援保障中心副主任李明,区委副书记、区长刘中波,区委副书记孙海鹏,副区长梁会川陪同。

范跃进等省督导组一行首先在区档案馆二楼第一会议室召开座谈会,听取了我区防汛工作情况汇报,并查阅了相关资料。随后来到解放北路立交桥、建设北路立交桥、购物中心、龙山路街道等地,现场督导了解了我区防汛工作开展具体情况。

督导中,范跃进等省督导组一行对我区防汛工作给予充分肯定,他指出,当前防汛形势严峻,各级各部门要充分认识到防汛工作的紧迫性、重要性,克服侥幸心理和麻痹思想,认真履职尽责,强化责任担当。要进一步完善防汛抢险应急预案,坚持预防和应急处置相结合,及时排查存在的安全隐患,做细做实监测预警、物资储备、抢险救灾、隐患排查等具体工作,努力夺取今年防汛工作的全面胜利。

# 区领导督导调研刘岭铁矿安全生产工作

□记者 李森 任颖

本报讯 6月19日,区委副书记、区长刘中波,副区长梁会川带领区直有关部门负责同志督导调研刘岭铁矿安全生产工作。

刘中波一行实地查看了刘岭铁矿尾矿库和露天采坑,现场了解了刘岭铁矿问题整改和安全生产情况。随后召开座谈会,听取相关情况汇报;区环保局针对刘岭铁矿尾矿库问题整改和露天采坑回填治理提出了建议。

刘中波要求,各级各部门要坚持问题导向,严格履行监管责任,对照国家矿山安监局专家反馈的问题和建议,指导企业逐项分析研究,积极采取有力措施,督促协同加快整改。要严格落实企业主体责任,守牢时间节点,按照排定计划,主动抓好刘岭铁矿尾矿库问题整改和露天采坑回填治理工作,确保整改实效,在兼顾好安全生产和环保工作的前提下,推动企业逐步恢复正常生产。全区上下要切实提高对安全生产工作的重视,吸取近期其他地区安全生产事故教训,深入开展安全生产大排查大整治专项行动,落实落细各项防范措施,坚决杜绝安全生产事故发生,为全区经济社会发展创造更加安全稳定的良好环境。

# 区领导督导合用场所消防安全工作

□记者 刘正航 王乐平

本报讯 6月18日晚9点,区委副书记、区长刘中波带领区直有关部门负责同志,到香港街现场督导合用场所消防安全工作。

督导中,刘中波深入到部分经营商户中,详细查看了消防安全措施落实情况。

刘中波要求,各级各有关部门要提高思想认识和政治站位,本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,狠抓安全生产工作不放松;要经常组织商户开展消防安全演练,提高群众的消防安全意识和逃生自救能力;要开展消防安全大排查工作,对发现的烟感报警器、灭火器不能正常使用,违规住人等安全问题要立即整改到位;要严格值班值守工作,确保第一时间响应、第一时间应对、第一时间科学高效处置,全力维护人民群众生命财产安全和社会稳定。

# 区人大到税郭镇调研

□通讯员 曲畅

本报讯 6月16日,区人大主任侯宗伟带领调研组到税郭镇调研,区政府党组成员、副区长,税郭镇党委书记梁栋陪同。

侯宗伟先后来到永益建材科技有限公司、鲁瑞针织服饰有限公司、龙翔纺织制品有限公司,听取了企业负责人汇报并实地查看了生产车间。对产业发展环境、资源优势情况、环保等问题进行了调研,并对税郭镇产业发展情况给予了充分肯定。

侯宗伟指出,面对经济下行压力,企业要立足市场需求,不断加大创新力度,增强企业自主创新的内生动力,依托科技创新打造高端产品链,提升产品附加值,在创新发展中寻找新突破、实现新发展,要注重培育、打造企业自主品牌,加强产品标准化建设,加大资源的整合力度,促进企业转型升级,尽快把企业做大做强。

# 枣庄市供水总公司开展防汛、反恐应急演练

□通讯员 王亚平

本报讯 随着夏季汛期的到来,供水总公司早谋划、早安排、早部署,多措并举,积极做好各项防汛工作,确保各项措施落到实处,全力保障生产供水的安全稳定。6月18日上午,该公司在东郊水厂组织开展防汛、反恐应急演练。

随着总指挥一声令下,所有的应急队员迅速行动,首先模拟反恐场景,众人齐心协力制服妄图闯入供水生产区域手持铁棍的社会极端分子,处置措施及时、合理,处置能力良好,保障了供水生产安全。

随后模拟突发强降雨场景,应急防汛工作立即开展,现场水位上升,威胁到水厂供水安全,防汛指挥部及时启动防汛抢险应急预案,应急队员火速开展抗洪抢险救援,全体民兵迅速填装、运送砂袋,对道路周边进行封堵,设置潜水泵及临时抽排水泵。最终,洪水开始逐渐消退,防汛指挥部发布险情解除通报。

# “永远跟党走·共建新市中”庆祝中国共产党成立100周年暨建市60周年红色歌曲合唱比赛圆满结束

□记者 刘正航 王乐平

本报讯 为深入开展党史学习教育,隆重庆祝中国共产党成立100周年和枣庄市建市60周年,展示新时代全区党员干部职工的良好精神风貌,6月18日晚上,“永远跟党走·共建新市中”庆祝中国共产党成立100周年暨建市60周年红色歌曲合唱比赛决赛在光明广场举行。刘中波、侯宗

伟、徐刚、孙海鹏、龙晓华、孙永海、李吉玲、田静现场观看了比赛。

随着激昂的旋律,区教体局代表队的《复兴的力量》拉开了决赛的序幕,《走向复兴》、《祖国颂》、《在灿烂阳光下》等一首首耳熟能详的红色经典歌曲相继响彻着整个广场,各参赛队伍为现场观众奉献了一场精彩的文化大餐。

比赛中,各支代表队准备充分,发挥出色,把对党、对国家、对家乡的热爱融入到美妙歌声中,以昂扬的精神状态唱响听党话、感党恩、跟党走的时代主旋律,展示了全区人民在党的领导下凝心聚力、砥砺前行的精神风貌,唱出了对党的祝福,以嘹亮的歌声向中国共产党成立100周年献礼。

本次活动是由区委、区政府主办,区委宣传部、区委区直机关工委、区总工会、区文化和旅游局、区融媒体中心承办。19支参赛队伍经过6月15日和16日的两天初赛选拔,有10支队伍进入了18日晚上的决赛,最终经过激烈角逐,区直机关代表队获得了本次比赛的第一名。



为深入吸取“6.13”燃气爆炸事故教训,及时排查经营领域内安全隐患。枣庄华润燃气有限公司迅速召开全员安全工作会议,传达上级会议精神,安排部署本单位各项安全生产工作。该公司通过安全生产大检查的形式,对场站、管线、客户端进行拉网式排查,查找安全隐患,及时整改到位。同时,加大安全培训力度,进一步提升全员尤其是一线员工的安全意识和职业技能水平,全面做好安全生产管理工作。公司还进一步加强安全使用燃气宣传教育工作,深入社区、厂区,利用各种媒体形式普及燃气安全使用常识。近期,公司还将组织一次安全应急演练,各科室开展专项演练,全面提高全员、全公司的安全生产能力。(记者 刘正航 摄)

# 全区安全生产工作会议召开

□记者 刘正航

本报讯 6月18日下午,在收看全国、全市安全生产工作电视会议后,区委副书记、区长刘中波在区档案馆第二会议室召开全区安全生产工作会。王凤堂、龙晓华、褚福彬、侯伟、邢军、梁会川、邵泽新等区领导参加。

刘中波要求,要进一步提高政治站位。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展理念,切实增强安全生产工作责任感和大局意识,狠抓安全生产工作不

松;生产企业要强化主体责任,加强安全生产信息化监管水平,切实扛起安全生产政治责任、工作责任、岗位责任,坚决杜绝侥幸心理和松懈思想,确保全区安全生产形势持续稳定。要进一步深化教育警示。各镇街要牢牢抓住安全生产大排查大整治行动这一契机,以每月警示教育为基础,开展形式多样的警示活动,引导企业重视安全生产、抓好安全生产,防止侥幸心理酿成大祸。要进一步加强重点行业领域监管。要全面开展新一轮大排查大整治专项

行动,全面梳理排查各领域隐患问题。对于危险性高、事故多发行业领域,要强化措施,精准管控,坚决守牢不发生安全事故的底线。燃气企业要切实履行好企业主体责任,全力做好管线、场站、客户端安全检查工作。要进一步加强宣传引导。充分利用广播、电视、报纸、互联网等媒体,广泛宣传普及燃气事故预防及应急自救常识,不断提升群众安全意识,在全社会营造安全用气浓厚氛围;枣庄华润燃气有限公司要联合镇街、社区探索建立合作

联动模式,在入户宣传教育、安全巡查等方面发挥更大作用。要进一步强化应急处置。各级各有关部门要健全完善防汛应急预案,强化培训演练,加强物资储备和人员队伍建设;要严格应急值守,认真落实24小时值班和领导带班制度,确保第一时间响应、第一时间应对、第一时间科学高效处置,同时要持之以恒抓好疫情防控、安保维稳等各项工作,全力维护人民群众生命财产安全和社会稳定。